

体彩大乐透 9.9 亿元大派奖来了!

第 20030 期(4 月 27 日 20:10 开始销售)起,体彩大乐透将开启本年度全国范围内的大派奖活动,派奖总金额高达 9.9 亿元,活动预计持续 25 期到 6 月下旬结束。据悉,这是自去年大乐透新规则实施以来,迎来的首次全国派奖活动,也是大乐透继 2018 年 6 亿元大派奖后再度开启的全国派奖活动,更是大乐透史上力度最强的一次派奖活动。

□陈敏 记者 江锐

9.9 亿! 史上最强度派奖

今年的派奖总金额高达 9.9 亿元,一跃超过 2018 年的 6 亿元,为史上最高。根据今年大乐透派奖方案,在 9.9 亿元派奖资金中,5 亿元用于一等奖派奖,4.9 亿元用于幸运奖派奖。今年的大乐透派奖活动,不仅总金额为史上最高,覆盖面也更广,派奖奖项囊括了一等奖到九等奖的全部奖级,将让更多购彩者受益。

3600 万! 一等奖奖金再突破

根据大乐透派奖方案,在 9.9 亿元派奖资金中,有 5 亿元用于一等奖派奖,每期 2000 万元,持续约 25 期。派奖期间,进行追加投注且中得一等奖的彩票,即可同时中得派奖奖金,派奖奖金按注均分。派奖期间,基本投注和追加投注奖金最高可翻倍,也就是说 3 元追加投注,最高可中得 3600 万元。

大乐透上市以来,创造了一个又一个奇迹,走进体彩

实体店购买一注追加投注的大乐透彩票,也许下一个奇迹你就是主角。

幸运奖登场! 创新派奖普惠大众

如果说感觉一等奖派奖离我们有那么一点点距离的话,那么幸运奖可谓是绝对的亲民,今年的大乐透派奖有 4.9 亿元用于幸运奖派奖。幸运奖顾名思义就是让每一位购彩者都能感受到体彩派奖带来的回馈和幸运的奖项。派奖期间进行追加投注的彩票票面宣传栏将随机打印派奖权益,从而获得不同的幸运奖项,这也是大乐透首次在派奖活动中加入此类形式的派奖。

幸运奖主要包括两类:一是二至九等奖奖金随机翻倍,根据不同的字样,二至九等奖奖金乘以 2 倍或 1.6 倍;

二是“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖,所有进行追加投注的大乐透彩票,均有机会收获“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖 3 元。在收获幸运的同时,也让我们为祖国加油,期待战胜疫情、“光芒焕新”的日子早日到来!

创新的幸运奖派奖,派奖力度大、覆盖面广、普惠大众。

追加不能少! 参与派奖的“必杀器”

值得一提的是,今年总额 9.9 亿元的大派奖活动,无论是 5 亿元一等奖派奖,还是 4.9 亿元幸运奖派奖,都只针对进行追加投注的彩票。

追加投注是体彩大乐透独有的一种玩法,每注多花 1 元钱,

中得一等奖或二等奖后就能多得 80% 的奖金,非常划算。温馨提醒广大购彩者,参与 9.9 亿元大派奖,追加投注不能少。

说了这么多,今年的大乐透派奖总结一段话就是:派奖期间,以一张 3 元投注的大乐透为例,最高有望中得 3600 万元封顶头奖;即使一等奖落空,也有可能收获二等奖至九等奖 2 倍或 1.6 倍奖金;即使未中出任何奖项,也可有机会收获“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖 3 元。

详细活动规则请见中国体彩网或体彩实体店 2020 年大乐透派奖公告。

大乐透历年派奖金额一览表

时间	派奖总额
2008年7月-11月	1.5亿元
2009年10月-2010年1月	1.2亿元
2011年5月-7月	1亿元
2012年5月-6月	一注彩票兑三次
2013年5月-7月	1亿元
2014年5月-6月	1.5亿元
2015年5月-6月	3.6亿元
2016年4月-5月	5亿元
2017年4月-6月	5亿元
2018年4月-5月	6亿元
2020年4月起	9.9亿元

新作演绎“被吃掉的人生”

胡军享受目前的生活状态与工作节奏

无论是二十年前还是今天,“行走的荷尔蒙”就像是胡军的一个专属标签,始终伴随左右从未被摘掉。在北京卫视正热播的《猎狐》中,胡军饰演的经侦支队队长被迫周旋于“情与法”的巨大矛盾旋涡,胡军总结,“杨建群是被这个社会完全吞没,被吃掉的一个人。”在接受采访时,胡军表示他希望通过这个角色告诉大家警察这个行当的不易,法不容情不只是句简单的口号,真正能做到是多么的值得敬佩。

□ 记者 吴笑文

新角色层次丰富有意思

“这个人物层次相当丰富”,胡军分享道,这也是当初自己接演这部戏的原因之一,“作为一名警察,他后面有很大的、不能回头的急转弯,但他既不是贪污也没有受贿,是被各种各样的东西禁锢住的感觉,我就觉得挺不一样,挺有意思的。”一个人从农村考学出来,拼搏半生得来的事业与地位,杨建群珍惜他的荣誉也珍惜他的家庭,最终却被诱惑吞噬落得如此惨淡收场。胡军希望通过这个角色能够警示世人,也让大家更了解经侦警察面临的另一种艰难。

对话:完全看心情在接戏

记者:您这几年影视剧拍摄数量并不多,是有意识地减产还是别的原因?

胡军:其实是我自身的原因,主要是我这个人比较懒,全凭着自己的喜好兴趣在做事。我觉得在这个年龄没必要再去做一些不得不、无奈的那些事,所以说完全看自己的心情在接戏。最关键的是剧本好、人物好,能感动人,拍每一部戏、演每一个角色都能有一些意义,那就够了。

记者:疫情期间有了更多时间可以陪家人,现在是一种怎样的生活状态、尝试哪些新的跨界?

胡军:在疫情期间,其实给了我一个特别好的机会,跟家人多待一段时间,真正地享受天伦之乐,跟儿子、女儿交流,是以前还没有过的,好好地故意地放纵一下,当然现在又开始工作,回到工作状态了。谢谢关心我的品牌,我现在正在跟合作人一直在探讨下一季的新款。



安徽名将 刘凯琪入选国家队集训

星报讯(记者 江锐) 因受疫情影响,东京奥运会延期举办。为了做好东京奥运会备战工作,中国跆拳道协会近日组织部分优秀教练员、运动员参加国家跆拳道集训,这也是今年国家队的第二期集训名单,安徽名将刘凯琪依然榜上有名。

据悉,本次集训 4 月 1 日~5 月 31 日在北京体育大学国家训练基地和山西体育中心进行,参加集训的包括男子 17 名运动员、女子 19 名运动员,主管教练是管建民,两届奥运会冠军吴静钰再次复出,同时兼任教练员;此外,还有两名韩国籍教练金荣慎、金教植进入教练组。

刘凯琪 1999 年出生于阜阳市颍东区,2009 年进入该市体校学习跆拳道,2013 年入选省体队。2015 年 3 月,刘凯琪在全国跆拳道锦标赛 49 公斤级比赛中获得冠军,并于同年入选国家队。2016 年 2 月参加在美国里诺举行的世界跆拳道公开赛,刘凯琪勇夺青年组 49 公斤级冠军。2017 年 2 月 4 日,刘凯琪在美国拉斯维加斯世界跆拳道公开赛成年组中发挥出色,再次夺得冠军。在天津全运会上,刘凯琪夺得女子 49 公斤级银牌。当年年底在科特迪瓦举行的跆拳道世界杯(团体赛)上,刘凯琪帮助中国女队夺得团体世界冠军。

荷兰宣布本赛季荷甲联赛取消

星报讯(马舸) 荷兰足协周二声明称,在政府将大型公众活动禁令延长 3 个月后,荷兰足球的 2019-20 赛季实际上已经终结。

荷兰首相吕特周二将包括职业体育赛事和音乐节在内的活动禁令延续到 9 月 1 日,以防止新一波新冠疫情扩散,他在电视新闻发布会上表示:“现在谨慎总好于事后后悔。”

荷兰邻国比利时更早取消了赛季,但在欧足联表明态度后,已将最终表决推迟到周四欧足联执委会会议之后。荷兰俱乐部近期面临不确定的未来。荷兰足协声明补充说:“与其他经济领域一样,我们正尽最大努力保护行业不受当前危机财政后果的影响。”